

**Wykonawcy uczestniczący
w przetargu**

Znak pisma: PŚP.271.3.2018

Dotyczy przetargu nieograniczonego: „Budowa chodników i placów utwardzonych w miejscowościach: Stradomno, Mózgowo, Ząbrowo, Starzykowo, Gulb, Rudzienice, Karaś, Gałdowo na terenie gminy Iława”

W odpowiedzi na zapytania wykonawców, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Jednolity tekst: Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) poniżej podaję pytania wraz z odpowiedziami:

Pytania i odpowiedzi:

Pytanie: Zgodnie z udzielonymi odpowiedziami Zamawiającego z dnia 13 lutego 2018 r. „Materiały z prac rozbiórkowych stanowią własność Zamawiającego - zostaną złożone w miejscu wskazanym przez Zamawiającego”, w związku z powyższym w czyjej gestii leży transport materiałów rozbiórkowych z terenu prowadzonych prac rozbiórkowych na składowisko Zamawiającego? W przypadku, gdy to Wykonawca winien przetransportować odpady na miejsce wskazane przez Zamawiającego, proszę o podanie dokładnej lokalizacji stanowiska.

Odpowiedź:

Transport materiałów rozbiórkowych z terenu prowadzonych prac rozbiórkowych na miejsce wskazane przez Zamawiającego leży w gestii Wykonawcy. Miejsce złożenia materiałów z prac rozbiórkowych znajduje się w miejscowości Laseczno lub w obrębie miejscowości prowadzenia robót, w odległości do 5 km.

Z poważaniem

Wójt
mgr inż. Krzysztof Harmaciński